

# Больше половины онкологических заболеваний в Карелии

## регистрируют на ранних стадиях

В республике действует трехуровневая система оказания помощи онкопациентам

**Министр здравоохранения республики Михаил Охлопков поделился статистикой по онкологическим заболеваниям в Карелии.**

В течение последних пяти лет в республике регистрируется около 3 тысяч новых случаев злокачественных заболеваний ежегодно. Из них 57% удается выявить на ранних стадиях. У мужчин лидируют заболевания предстательной железы, легкого, кожи. У женщин – рак молочной железы, кожи, ободочной кишки.

В регионе действует трехуровневая система оказания помощи пациентам, где первый уровень – это организации первой

медицинской помощи, затем следуют межрайонные медицинские центры, на третьем уровне Республиканский онкологический диспансер, Детская республиканская больница и Республиканская больница имени Баранова.

«В рамках реализации национального проекта «Здравоохранение», инициированного президентом России Владимиром Путиным, и региональной программы «Борьба с онкологическими заболеваниями» мы значительно обновили медицинское оборудование в Республиканском онкологическом диспенсере, создаем центры амбулаторной онкологической помощи», – рассказал Михаил Охлопков.